



День матери начинаем со СПОРТА

ОДИН ИЗ ГЛАВНЫХ И ТРОГАТЕЛЬНЫХ ПРАЗДНИКОВ В ГОДУ – ДЕНЬ МАТЕРИ. ТРАДИЦИОННО В РОССИИ ОН ОТМЕЧАЕТСЯ В ПОСЛЕДНЕЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ НОЯБРЯ. В ЭТОМ ГОДУ ОФИЦИАЛЬНАЯ ДАТА ВЫПАЛА НА 24 НОЯБРЯ. НУ, А В НАШЕЙ ШКОЛЕ ЕГО ОТМЕТИЛИ НЕ ПРОСТО С ЛЮБОВЬЮ, НО ЕЩЁ И С ДРАЙВОМ И СПОРТИВНЫМ АЗАРТОМ! КАК ЭТО БЫЛО? РАССКАЗЫВАЕМ В МАТЕРИАЛЕ.

В субботу 23 ноября во втором корпусе школы № 122 г. Пермь стояла праздничная суматоха: накануне праздника проходили спортивные игры. Главными участниками события стали, конечно, дорогие

мамы со своими детьми – учениками школы. Мероприятие стартовало с самого утра и оказалось очень насыщенным на состязания!

В два этапа в школе проходил конкурс: участники получили обходные листы, где отмеча-

лись все пройденные семьями станции. На всех этапах игры мам и ребят ждали любопытные конкурсы, которые проверяют не только сплочённость команды, но и спортивную подготовку (например, участники успели покачать пресс и

многое другое!). Победителей мини-конкурса определяли по количеству баллов за пройденные станции.

Конечно, какой же праздник без концертов и поздравительных выступлений! В самом начале мероприятия перед участниками с песней выступила ученица 3 «Е» класса Дарья Радостева. Ну, а под конец игр зрители увидели танцевальное выступление от коллектива 5 «Г» класса и гимнастический номер. Во время

вторых спортивных игр Алексей Тудвасев из 7 «Г» класса представил танец УШУ, выступление тхеквондо показала Алла Кривощекова из 6 «К» класса

Предпраздничный день завершился масштабным поздравлением и пожеланиями. Мамам подарили цветы, подарки и отпустили всех домой – готовиться к воскресным поздравлениям! С Днём матери! Обнимайте ваших мам чаще!

Роман СКАЧКОВ



ОСЕННИЙ СБОР и много творчества

ПОСЛЕДНИЙ МЕСЯЦ ОСЕНИ ВЫДАЛСЯ В ШКОЛЕ № 122 Г. ПЕРМЬ АКТИВНЫМ И БОГАТЫМ НА СОБЫТИЯ. ТАК, С 1 ПО 3 НОЯБРЯ ВО ВТОРОМ КОРПУСЕ НАШЕЙ ШКОЛЫ ПРОХОДИЛИ ОСЕННИЕ ТВОРЧЕСКИЕ СБОРЫ ОТ ПЕРМСКОГО ПУШКИНСКОГО КЛУБА СТАРШЕКЛАССНИКОВ «СОЮЗ ДРУЗЕЙ». В ЭТОМ ТРЁХДНЕВНОМ СОБЫТИИ ПОУЧАСТВОВАЛИ УЧЕНИКИ 7-11-Х КЛАССОВ, ДЛЯ КОТОРЫХ ОРГАНИЗАТОРЫ ПОДГОТОВИЛИ ТВОРЧЕСКИЕ ДЕЛА, ИГРЫ, ВЕРЁВОЧНЫЙ КУРС, ПЕСНИ ПОД ГИТАРУ И, КОНЕЧНО, МНОЖЕСТВО НОВЫХ ЗНАКОМСТВ!

наших клубовцев – это то, ради чего мы всё это делаем!»

Я также стал участников сборов в этом году и могу сказать – это было интересно и весело! Мы играли, веселились и придумывали сценки, выполняли различные квесты (самым запоминающимся стал квест «Чума»). Были сценки-ТВД («Ральф», «Финес и Ферб», «Головоломка»). Мы пели песни под гитару и наслаждались атмосферой.

Во время второго дня сборов выдалось ещё больше свободного времени: проходила дискотека, где можно было просто пообщаться или, конечно,

оторваться на танцполе! Мы выступали на сцене отрядами, заранее всем коллективом придумывая своё выступление. Ну, а под конец прошёл общий сбор. Главное, что за эти три дня мы все хорошо сдружились, это было насыщенное начало ноября. Всем советуем посетить следующие сборы!

Итоги сборов подводит и ещё один организатор – **Елизавета Шишкина**: «Сборы в нашей школе мне очень понравились! Организовывать их в месте, где я сама учусь, довольно здорово: получаешь новые и непривычные ощущения. Младшие отряды прояви-

ли себя очень активно, зато старшие были тише, но активно включались в организованные игры.

Одно из ярких воспоминаний со сборов – это наша форма: мы были одеты, как персонажи из мультфильма «Смешарики» (я была Копатычем). Также могу отметить творческое дело «Ральф» (вышло очень круто и смешно) и композицию по Пушкину, где я была отвечающим за звук. Мне все понравилось! Я бы хотела, чтобы такие события проходили ещё чаще. Ну, и, конечно, приглашаем всех в клуб!»

**Влад ВАРАНКИН,
Илья ТРЕТЬЯКОВ**



Комментариями с нами делится **Виктория Чугайнова** – участница клуба: «Мы провели коммунарский сбор от Пермского пушкинского клуба «Союз Друзей» длительностью в 3 дня! Это проходило как своеобразный лагерь: много творческих дел, шуток, игр, песен под гитару. Больше всего мне понравились творческое дело

«Головоломка» и ребята, которые оформляли сбор (у них была тема «Хомячки»). Организатором быть непросто: это высокая нагрузка и постоянная работа. Голова постоянно загружена мыслями: «А что дальше по плану? Мы готовы?». И всё же эмоции, полученные от сбора, оказались важнее всего. Видеть улыбки ребят, счастье

Вспоминаем УХОДЯЩУЮ ОСЕНЬ

ПОДОШЁЛ К КОНЦУ ПОСЛЕДНИЙ ОСЕННИЙ МЕСЯЦ – НОЯБРЬ. ВПЕРЕДИ ОФИЦИАЛЬНОЕ НАЧАЛО СНЕЖНОЙ ЗИМНЕЙ ПОРЫ, НОВОГОДНИЕ ПРАЗДНИКИ И КАНИКУЛЫ. В ЧЕСТЬ УХОДЯЩЕЙ ОСЕНИ МЫ РЕШИЛИ ПОДГОТОВИТЬ НОСТАЛЬГИЧЕСКУЮ СТАТЬЮ ПО ЗОЛОТОМУ ВРЕМЕНИ ГОДА И ЕГО БЕЗ ПРЕУВЕЛИЧЕНИЙ ОСОБОЙ АТМОСФЕРЕ. НАМ УДАЛОСЬ УЗНАТЬ У НЕКОТОРЫХ ПЕДАГОГОВ И УЧЕНИКОВ НАШЕЙ ШКОЛЫ № 122 ПРО ИХ ЛЮБИМЫЕ ОСЕННИЕ ТРАДИЦИИ (И ЕСТЬ ЛИ ОНИ У НИХ). ПРЕДЛАГАЕМ ПРОЧИТАТЬ, ВСПОМНИТЬ СВОИ ОСЕННИЕ БУДНИ И, МОЖЕТ, ДАЖЕ ВЗЯТЬ ЧТО-ТО НА ЗАМЕТКУ!

ДАРЬЯ СУДНИЦЫНА, 8 «Б» класс: «Одна из моих любимых осенних традиций состоит в том, что каждую осень я пеку ароматную выпечку. Ну, а последний день осени я бы хотела провести дома под тёплым пледом».

АРТЁМ ПЕРМИН, 8 «В» класс: «У меня в принципе нет тради-



ций, а в последний день осени в этом году, может быть, погуляю или съезжу куда-нибудь с друзьями, либо же с семьёй».

ЕЛИЗАВЕТА ВРАДИ, 8 «В» класс: «В числе моих традиций отмечать самые стандартные праздники по типу Хэллоуина, например. Ни одна традиция осенью не проходит мимо меня и моей семьи: каждая из них приносит нам радость и счастливые эмоции в осенние дни. Последний день осени я бы хотела провести со своими друзьями и родственниками: прогуляться, пообщаться на разные темы и просто побыть с ними всеми».

ЕЛИЗАВЕТА ВУС, 8 «В» класс: «Последний день осени – это одновременно и грустный, и радостный день, ведь прощание с осенью знаменует приход суровой зимы. Зато после неё

неизменно приходит весна – с новыми надеждами и согревающим теплом. Поэтому последний осенний день я бы с радостью провела с друзьями и родными. Ну, а моя главная осенняя традиция – отмечать свой День рождения!».

Также мы расспросили и некоторых учителей нашей школы о том, как они провожали осень.

ОЛЬГА АЛЕКСАНДРОВНА МИАЛЕНКО, учитель истории и обществознания: «Каждую осень, укутавшись в мягкое одеяло, я люблю пересматривать любимые «осенние» фильмы, например, «Сумерки» или различные страшилки. Также осенью я люблю ходить в кофейню: беру ароматный кофе и иду пешком с работы, наслаждаясь погодой и листопадом. В последний осенний день я обычно заказываю красивые зимние украшения».

ЕЛЕНА СЕРГЕЕВНА КОНОВАЛОВА, учитель начальных классов: «Осенние традиции в нашей семье – это совместные поездки на дачу, где мы собираем грибы и просто гуляем по осеннему лесу. По вечерам мы обычно ходим в баню, греемся у печки, делимся историями и смотрим фильмы. Такая традиция помогает нам проводить время вместе, не забывая при этом наслаждаться красотой



Осень – это действительно замечательное время для уютных занятий. Поэтому последние дни осени мне бы хотелось провести с семьёй: погулять, собрать гербарий, мы очень любим все вместе готовить шарлотку и читать книги. А ещё мне нравится прийти домой, завернуться в плед и попить вкусный чай с мёдом!».

ТАМАРА АЛЕКСАНДРОВНА ГРИЩЕНКО, учитель географии: «В первое воскресенье сентября мы едем всей семьёй на дачу. Собираем урожай, копать картошку, морковь, свёклу. Сушим урожай, собираем яблоки. Печём картошку на костре на

нами трав. Вечером часто с внучкой делаем шарлотку из яблок и пьём чай. В октябре собираем в лесу ягоды, варим варенье из лесной рябины. Делаем заготовки из варенья из собственных яблок на весь год».

Вдохновляйтесь историями наших героев и помните: завершение золотой осени – это не повод унывать, а повод создавать новые, но уже зимние традиции!

**Роман СКАЧКОВ,
Мария ПЕСТЕРЕВА,
Мария ЛАЮРОВА,
Никита СУБХАНГУЛОВ**

«Профессии вокруг нас»: ЦИКЛ ИНТЕРВЬЮ ЮНКОРОВ



В НАШЕМ МИРЕ СУЩЕСТВУЕТ ОЧЕНЬ МНОГО ИНТЕРЕСНЫХ, ПОЛЕЗНЫХ И НЕОБЫЧНЫХ ПРОФЕССИЙ. МЫ МОГЛИ ДАЖЕ НЕ ДОГАДЫВАТЬСЯ О СУЩЕСТВОВАНИИ НЕКОТОРЫХ ИЗ НИХ, ХОТЯ ОНИ МОГУТ НАПРЯМУЮ ВЛИЯТЬ НА НАШУ ЖИЗНЬ. ЦИКЛ ИНТЕРВЬЮ ЮНКОРОВ ИЗ ШКОЛЫ № 122 Г. ПЕРМЬ МЫ ТАКЖЕ РЕШИЛИ ПОСВЯТИТЬ ПРОФЕССИЯМ. И НЕ ПРОСТО ПРОФЕССИЯМ! А ТЕМ ИЗ НИХ, КОТОРЫЕ КАЖДЫЙ ДЕНЬ ОКРУЖАЮТ НАС: В НИХ МОГУТ РАБОТАТЬ НАШИ МАМЫ, ПАПЫ, ДЕДУШКИ, БАБУШКИ, БРАТЬЯ И СЁСТРЫ, А ТАКЖЕ ДРУЗЬЯ И ПРОЧИЕ БЛИЗКИЕ ЛЮДИ.

Юнкор Мария Лаюрова подготовила интервью со своим папой – **Антоном Александровичем Лаюровым**, который является майором детской исправительной колонии (учителем 5 и 6 классов).

– В чём заключается Ваша работа?

– В большинстве случаев я слежу за людьми, которые по тем или иным причинам попали в колонию. Мы занимаемся их исправлением и охраной.

Юнкор Мария Пестерева подготовила интервью с **Татьяной Николаевной Втюриной**, которая работает заведующим отделом кормокухни.

– Расскажите о своей работе.

– Я руковожу отделом, в котором работники занимаются приготовлением кормов согласно рационам. Их разрабатывают зоологи, ветеринарные врачи и другие специалисты зоопарка. При разработке рационов учитываются биологические особенности животных, места их обитания и особенности каждого отдельного жи-

вотного. Например, один медведь любит горбушу, а другой – скумбрию. Все эти нюансы учитываются при кормлении. Ну, а если по каким-либо причинам мы не можем обеспечить кормами животных (например, летающими насекомыми), то разрабатываются заменители.

Давид Кварцхава, ученик 8 «В» класса, подготовил небольшой блиц-опрос. Его героем стал **Рамази Мурадиевич Кварцхава** – врач-хирург, заведующий хирургическим отделением, врач-эндоскопист (опыт работы – 24 года).

– В чём суть Вашей профессии?

– Помощь людям. Медицина важна в любом возрасте и в любое время.

Ещё одно интервью подготовил Никита Субхангулов. Героём стал **Максим Алексеевич Пономарев** – техник, электромеханик СЦБ (Сигнализация, централизация и блокировка).

– Расскажите, в чём суть Вашей профессии?

– Электромеханик систем сигнализации и блокировки (СЦБ) – это специалист, который занимается обслуживанием, ремонтом и настройкой оборудо-

ования, обеспечивающего безопасность движения поездов на железных дорогах. Мы занимаемся обеспечением безопасности, техническим обслуживанием, ремонтом и диагностикой.

С полной версией всех интервью можно ознакомиться с полной версией интервью на сайте «Перемена-Пермь». Переходите по коду и узнавайте о профессиях и специалистах вместе с нами!

**Роман СКАЧКОВ,
Никита СУБХАНГУЛОВ,
Мария ПЕСТЕРЕВА,
Мария ЛАЮРОВА, Давид
КВАРЦХАВА**

